

RAPORT VJETOR I PUNËS

DREJTORIA PËR PUNË INSPEKTUESE

JANAR- DHEJTOR 2020



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA



KOMUNA E RAHOVECIT - OPŠTINA ORAHOVAC
Drejtoria për Administratë të përgjithshme
Odeljenje za Opštu Upravu

-III- Nr. l prot 87 Më Dt. 19.01.2021
Br. prot. RAHOVEC - ORAHOVAC

KOMUNA RAHOVEC

HYRJE

Në bazë të planit vjetor të punës për vitin kalendarik 2020, sipas dinamikës së punëve DPI ka zbatuar të gjitha ligjet përkatëse, sipas specifikave të lëmive të inspektorëve: tregtisë, sanitarisë, veterinarisë, ndërtimtarisë, pronësisë, komunikacionit dhe të mjedisit, për këtë periudhë raportuese.

Drejtoria për Punë Inspektuese, përkundër pengesave dhe vështirësive të natyrave të ndryshme, me sukses ka arritur të përmbushë objektivat e punës për vitin 2020. Plani i përgjithshëm njëvjeçar, edhe pse ka qenë i detajuar sipas specifikave të sektorëve, ne jemi përshtatur me veprime sipas kohës dhe karakteristikave që janë kërkuar. Në vazhdim ju paraqesim raportin vjetor të punës për vitin 2020.

Aktivitetet në periudhën: janar- dhjetor

INSPEKTORI I TREGUT

Gjatë periudhës janar- dhjetor inspektorët e tregut kanë kryer:

Inspektime	Aktvendime	Pëlqime Pune	Fletëparaqitje
509	71	51	1

Pas pranimit të telefonatës nga ana e Stacionit Policor në Rahovec, në lidhje me djegjen e gomave mbi fshatin Hoçë e Madhe, kemi dalur në vendin e ngjarjes ku është sanuar zjarri, së bashku me Ins. e mjedisit, Ins. e ndërtimit dhe Ins. e bujqësisë kemi inspektuar vendet ku zhvillohet aktiviteti ekonomik- shitja e automjeteve të demoluara, si dhe hekurishteve në fshatrat Xërxe dhe Fortesë, poashtu me asistimin e Stacionit Policor në Rahovec kemi vazhduar inspektimin e hekurishtave në qytetin e Rahovecit. Gjatë muajit shkurt, së bashku me insp. sanitar janë inspektuar furrat, ku nga ta është kërkuar verifikimi periodik i peshoreve, gramazha e bukës etj.

Krahas prioriteteve siç janë: eliminimi i konkurrencës së padrejtë tregtare, mbrojtja e hapësirave publike, krijimi i një mjedisi të pastër, parandalimi i ndërtimeve ilegale, informimi i qytetarëve për domosdoshmërinë e pajisjes me leje të ndryshme që lëshohen nga komuna, e prioriteti dhe fokusi ynë kryesor ka qenë mbrojtja e shëndetit të qytetarëve, për ç'arsye janë zhvilluar aksione të vazhdueshme në terren për largim të mallrave ushqimore të cilësuar si të rrezikshme për shëndetin e qytetarëve.

INSPEKTORI I NDËRTIMIT

Gjatë periudhës janar- dhjetor, inspektorët e ndërtimit kanë kryer:

Inspektime	Aktvendime	Njoftime	Fletëparaqitje	Gjoha mandatore
298	133	28	32	8

Në këtë periudhë raportuese ne kemi qenë vazhdimisht në vëzhgim të terrenit, gjatë kontrollimeve kemi verifikuar objektet të cilat nuk posedojnë leje ndërtimi dhe janë marrur masat paraprake të parapara me

RAPORT VJETOR I PUNËS

ligjet e ndërtimit dhe rregulloret në fuqi, si dhe kemi bërë rrënimin e objekteve të karakterit afarist - auto larje në fshatin Krushe e Madhe.

INSPEKTORI SANITAR

Gjatë periudhës janar- dhjetor, inspektori sanitar ka kryer:

Procesverbale	Pëlqime sanitare	Aktvendime	Fletëparaqitje
290	5	32	678

Në fushën e gastronomisë bazuar në raportet nga terreni, gjendja e përgjithshme higjieno- sanitare e restoranteve, gjelltove, fast- foodeve të ndryshëm në komunën e Rahovecit është në nivelin mesatar, me IKSHPK-në kemi pasur bashkëpunim të vazhdueshëm në lëminë e sanitarisë.

Pas shfaqjes së Pandemisë COVID-19, kemi bërë të mundur përcjelljen e kushteve të transportit dhe varrimit të të vdekurve nga COVID-19.

INSPEKTORI VETERINAR

Gjatë periudhës janar- dhjetor inspektori veterinar ka kryer:

Inspektime	Asgjësime
277	18.9 kg mish me vlerë 73.50 euro me afat të skaduar.

Gjatë kësaj periudhe raportuese në vazhdimësi kemi bërë kontrollimin e mishtoreve dhe therrtove, ku prodhuesit e mishit i kemi urdhëruar që të pajisin të gjithë punëtorët me librezë sanitare. Në fshatin Hoçë e Madhe me ordinancën veterinarë janë kapur 4 qenë endacakë.

INSPEKTORI I KOMUNIKACIONIT

Gjatë periudhës janar- dhjetor, inspektori i komunikacionit ka kryer:

Inspektime	Urdhëresa
119	2

Në fushën e transportit publik, në vazhdimësi kemi përcjellë nga afër punën e kompanive të licencuara të autobusëve, të cilat janë duke i mbuluar mjaftueshëm dhe sigurt linjat e transportit të udhëtarëve, në kuadër të përgjegjësiave tona për sinjalizim horizontal dhe vertikal të rrugëve në vazhdimësi jemi munduar që mjaftueshëm të mbulojmë të gjitha rrugët në qytet dhe shumicën e rrugëve nëpër fshatra me sinjalizimin e nevojshëm.

INSPEKTORI I BUJQËSISË

Gjatë periudhës janar-dhjetor, inspektori i bujqësisë ka kryer:

Inspektime	Aktvendime	Fletëparaqitje
88	2	2

Gjatë kësaj periudhe raportuese ka vazhduar inspektimi për ruajtjen e tokës bujqësore nga degradimet joligjore dhe inspektimi i barnatoreve veterinarë dhe bujqësore.

INSPEKTORI I PYLLTARISË DHE MBROJTJES SË AMBIENTIT

Gjatë periudhës janar – dhjetor, inspektori i pylltarisë dhe mbrojtjes së ambientit ka kryer:

Inspektime	Fletëparaqitje	Gjoba mandatore
224	5	2

Në gjashtëmuorin e parë të vitit 2020 kemi shpeshtuar inspektimet për mbrojtjen e mjedisit, me qëllim të ngritjes së vetëdijes së përgjithshme për rëndësinë që ka mbrojtja e mjedisit dhe ndëshkimin e të gjithë atyre që qëllimshëm e dëmtojnë mjedisin dhe hapësirat publike.

INSPEKTORI I ÇËSHTJEVE KOMUNALE

Gjatë periudhës janar- dhjetor inspektori i çështjeve komunale ka kryer:

Inspektime	Aktvendime
135	64

Angazhimi maksimal nuk ka munguar edhe në kontrollin e shfrytëzimit të të gjitha sipërfaqeve publike në territorin e Komunës së Rahovecit, ku nga ana e inspektorit të çështjeve komunale është bërë mbikëqyrja e kyçjeve në sistemin e rrjetit të ujësjellësit publik nga personat fizikë dhe juridik, mënyra e shfrytëzimit dhe keqpërdorimet eventuale të ujit të pijshëm, mbikëqyrja e ndërhyrjeve eventuale mbi infrastrukturën rrugore.

Drejtorja për Punë Inspektuese pas shpalljes së gjendjes emergjente nga Qeveria e Republikës së Kosovës si pasojë e pandemisë COVID-19 i ka zbatuar këto urdhëresa si dhe vendimet e Kryetarit z. Smajl Latifi:


- Sipas vendimit të qeverisë, janë mbyllur të gjitha kafiteritë, baret dhe restaurantet, me përjashtim të farmacive dhe marketve ushqimore;
- Janë krijuar komisione për inspektimin e të gjitha bizneseve, qendrave tregtare, barnatoreve për mundësinë e manipulimit (ngritjes) së çmimeve të produkteve;

RAPORT VJETOR I PUNËS

- Në vijim të masave për të parandaluar përhapjen e COVID-19, për të shuar çdo mundësi përhapjeje të këtij virusi, janë mbyllur tregjet në këto vendbanime: Rahovec, Krushë e Madhe dhe Ratkoc;
- Për shkak të rrezikut të drejtpërdrejtë dhe shumë të lartë që secili prej nesh të infektohet me COVID-19, për të parandaluar frekuentimin e pakontrolluar, në vende rekreative të hapura si: Maja e Shkodranit, Ura e Fshajtë etj, Shtabi i Posaçëm Emergjent në Komunën e Rahovecit ka marrë këtë VENDIM: Ndalohen lëvizjet në grupe dhe grumbullimet e qytetarëve, në këto zona;
- Inspektorët komunal po i vazhdojnë inspektimet 24 orë në terren, dhe janë duke e kryer punën në mënyrë të organizuar, është bërë edhe lirimi i trotuareve nga mallrat, poashtu, furrat që shërbejnë në komunën e Rahovecit janë të obliguar që bukën ta mbështjellin me material mbrojtës.

Me respekt!

Besnik Hoti



Drejtor i DPI-së